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IAHTKA

Ha nnaHe n3ob6paxeHO AOMOX03AUCTBO, HaxoAsLLeecs No agpecy: c. Manble Bceroanuw, 4. 26.
CTOpOHa KaXA0W KNEeTKM Ha MaaHe paBHa 2 M. YyacTtok umeet GopMy NpsMOyroabHuka. Beless n
BbE3/ OCYLLEeCTBAAOTCA Yepe3 eAMHCTBEHHbIe BOpoTa. [1pn Bxo4e Ha yyacToK cnpasa OT BOPOT
HaXOAMTCA KOPOBHUK, a CneBa — KypATHUK. Maowasb, 3aHATas KYpATHUKOM, paBHa 72 KB. M.
PALOM C KYpATHUKOM PacnonoXeH Npy4 naowasabio 24 k8. M. XXU10M JOM pacnoNOXeH B
rnybunHe Tepputopun. MNepes gomom nmeetca GOoHTaH, a Mexay POHTaHOM 1 BOPOTaMn —
Hebonblias 6epé3oBas powmua. Mexay XnabiM JOMOM 1 KOPOBHMKOM MOCTpoeHa baHa. 3a
[OMOM HaxXoAMTCS OrOPOZ (ero rpaHunLbl OTMeYeHbl Ha MaaHe NyHKTUPHOW IMHUEN), Ha KOTOPOM
eCTb TEeN/MLa, a Takxe (B CaMOM yray 1 Oropoga, 1 BCEro AOMOX03ANCTBA) — KOMMOCTHaA AMa.
Bce AOpOXKM BHYTPU yyacTKa UMEIOT WNPUHY 1 M 1 BbIMOLLEHbI TPOTYapHOM NANTKON
pa3mepoM 1 M x 1T M. Mexxay KOPOBHUKOM M KyPATHUKOM MMeeTCA NaoLajka naowasabto 56 Ks.
M, BbIMOLLEHHas Takou Xe MIUTKOW.

N2 3agaHue OTtBeTt

ConocraBbTe 06beKTbI, yKa3aHHble B TabavLe, ¢ umdpamMu, KOTOPbIMU 3TU
06bekTbl 0603HayeHbl Ha niaHe. 3anoaHuTe Tabaunuy, a B 61aHK OTBETOB
nepeHecuTe NOCNEA0BaTENbHOCTb U3 NATU Ldp.

1 O6bexThbI oropog npya4 dOHTaH 6aHs KUIOWN f,OM

LUndpesl

2 | TpoTyapHas nanTka NpoZaéTtcs B ynakoBkax no 4 wryku. CKobKO ynakoBOK
NOHag06buN0Ch KyNnUTb BAaAeNbLaM JOMOXO35MCTBA ANA TOro, YTOObI
BbIIOXWUTb BCE JOPOXKM U NJIOLAAKY MEX/Y KOPOBHUKOM U KYPATHUKOM?

3 | HariguTe naowagb, KOTOPYH 3aHMMAET Xunon oM. OTBeT faiTe B KBaApPaTHbIX
MeTpax.

4 | Haraute pacctosiHMe OT XXMA0ro oma Ao baHu (paccTosaHme Mexay ABYMS
6AnKauWNMK TOYKaMmn 06bekToB No npsamont). OTBET fanTe B MeTpax.

BnagenbLibl LOMOX0O3AMCTBa MAAHNPYIOT OOHOBUTL BCHO TPOTYapPHYH MAUTKY (1
[OPOXKKM, U NIOLLAAKY MeXAY KOPOBHUKOM W KYpATHMKOM). B Tabanue




npeAcTaB/ieHbl YCI0BUA TPEX MOCTaBLUMKOB MANTKM.
CrommocTb PaboTbl NO feMOHTaxy
[ocTaBka .
MocTtaBwmk  nanTkn (B pyb. CTapown MAUTKX 1 MO
(8 py6.) y
3a 1 kB.M.) yknagke HoBou (B pyb6.)
5 1 270 4000 15000
2 280 3000 5000
3 300 2000 8000
Bo ckonbko pybnent obongertca Bnagenblam camblil BbIFrOAHbIA BapuaHT?
OTBeTbi:
1 24965
2 21
3 84
4 2 I
5 31240

PeweHue:




1. ConocTaBbTe 06BEKTDI, YKa3aHHble B Tabauue, ¢ uudpammn, KOTOpbIMK 3TU 06bEKTbI 0603HAYEHbI Ha
nnaHe. 3anonHuTe Tabanuy, a B 6n1aHK OTBETOB NepeHecUTe Nocnef0BaTeIbHOCTb U3 NATU LNdp.

O6bekTbI oropog npya4 bOHTaH 6aHa KUI0WN JOM

LUndpel 2 4 9 6 5

OTtBeT: 51963.

2. TpoTyapHasa NiMTKa NpogaeTcs B KOpobKax no 4 Wwrykn. CKoNbKo KOpoboK NoHaZo6uA0Ck KyNnTb
BAaAeNblLaM AOMOX03AACTBA ANA TOr0, YTOBbI BbIIOXKWUTbL BCE AOPOMKKM U NIOWAAKY MEXAY
KOPOBHUKOM U KYPATHUKOM?

Kaxkabli YePHbIN KPY*KOUYEK Ha MJiaHe - 3To 1 nanTKa. YTobbl paccumTaTh KOIMYECTBO KOPODHOK
HEeobXoAMMO NOCYUTATb, CKOJIbKO BCETO KPYXKOUYKOB Y Hac ecTb. Mx 83. 3HaunT, 83 NAUTKM Haao 6bino
KynuTb. T.K. B O4HON KOPOOKe NeXnT 4 WTYKM, TO KOPobOoK Hago 6bii1o B3ATb 83 : 4 =~ 21.

OtBerT: 21.

3. Hangute nnowaab, KOTOPYO CYMMaPHO 3aHUMAIOT MU0 oM 1 6aHA. OTBET gakiTe B KBaZAPaTHbIX
MeTpax.

Jom 3aHumaeT 21 Knetky. Ho naowaab oaHOM KNeTkK 2 - 2 = 4 M2 (T.K. NO YC/IOBUIO CTOPOHA KNETKU
paBHa 2 m).

3HauuT, NaowWwaab, 3aHUMMaemana 4OMOM paBHa 21 - 4 =84 m2.

OTtBeT: 84.

4. Hanante paccTofiHMe OT XXMA0ro AoMa A0 6aHu (paccTosaHne MexXay ABYMS 6avKanwmnmm
TOUKaMun 0b6bekToB No npamoun). OTBeET fanTe B MeTpax.

KpaTtuaiiwee paccTosiHMe 3aHUMAET 1 KNETKy, a T.K. CTOPOHA O4HOM KNEeTKN 2 M, TO KpaTyaliee
paccTosiHMe PaBHO 2 M.

OTtBeT: 2.
5. Bnagenblbl AOMOX03MCTBA NAaHMPYIOT O6HOBUTb BCHO TPOTYapPHYO NANTKY (M AOPOXKKM, U NAOWAAKY

mexay KOpoBHUKOM U KypﬂTHI/IKOM). B TaGiWILI,e npeacras/sieHbl YCI0BUA TPEX NOCTAaBLLMKOB MNJIUTKU.

PaboTbl MO feMOHTaXy CTapoMu

CToMMOCTb MANUTKN JocTaBka (B <
MocTaBLmk (8 py6. 33 1 kB.M) 0y6) MJANTKU U MO yKNazKe HOBOW
' o ' (8 py6.
1 270 4000 15000
2 280 3000 5000

3 300 2000 8000



Bo ckonbko pybneit obongetca Bnagenblam BbiroAHbIA BApPUAHT?

Bo BTOpOW 3aZa4e Mbl yxKe cuntanu, 4to Tpebyetca 83 nantku. ObpaTnute BHUMAHKUE, YTO nJowaab
OAHOM NANUTKM paBHa 1 m2.

1 nocTaBLWMK.

3a 83 nAnTKKM Hago 3annaTuTb 83 - 270 = 22410 pybneii.

A c goctaBKOM 1 yKknagKkon: 22410 + 4000 + 15000 = 41410 pybnein.

2 MOCTaBLUUK.

3a 83 nAnTKKM Hago 3annaTnTb 83 - 280 = 23240 pybne

Ho ¢ socTaBKoit 1 yknaakoi 23240 + 3000+5000 = 31240 pybneit.

3 NOCTaBLUMUK.

LleHa 3a nantky: 83 - 300 = 24900 pybneit.

C nocraBkown u yknagkon: 24900+ 2000 +8000= 34900 py6neii.

CpaBHMBaem pe3ynbTaTtbl. BbirogHo NoKynaTb NANTKY y BTOPOro NocTaBLuuKa 3a 31240 pybneid.

OtBeT: 31240.

UCTOUYHUKMN:

e Caitt https://100ballnik.com/- BapnaHTbl 4na noaroTosKku
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